
Undersøgelse af elevernes undervisningsmiljø 2018 

De fleste elever er heldigvis meget glade for både undervisningen og skolens lærere. De udtrykker, 

at langt de fleste har det godt sammen og trives, dog skal vi også have de få, der synes de nogle 

gange føler sig udenfor, til at trives. Eleverne synes efter eget udsagn, at de er rimelige gode til at 

få lavet lektier til tiden. Synligheden af gårdvagter eller andre voksne i frikvartererne synes også at 

fungere. 

Eleverne synes heller ikke, at de er meget syge. Fravær og sygdom er også noget vi på skolen har 

stor fokus på, da det kan være udtryk for, at en elev ikke trives.  

Noget der overrasker er, at de faktisk er meget godt tilfredse med de muligheder de har for 

bevægelse og boldspil. Forholdene bliver dog væsentligt bedre, når det planlagte aktivitetsområde 

på Skolegade 14 bliver en realitet.  

Resultatet af undersøgelsen har givet anledning til at arbejde videre med bl.a. følgende punkter: 

 

- Duksearbejdet skal være bedre 

- Fokus på de enkelte elever, der føler sig udenfor nogle gange 

- Mere ryddeligt i klasserne 

- Bedre toiletter i skolegården i nr. 13 – Der laves helt nye i sommerferien 2019! 

- Der kan nogle gange mangle papir på toiletterne  

- Gerne flere farver i klasselokalerne 

- Nogle gange er større opgaver sat til aflevering på samme tidspunkt 

- Obs på at lokalerne har rette temperatur samt toiletterne 

- Af og til for meget larm indendørs i frikvartererne 

 

Der arbejdes dagligt med forbedring af mange forskellige forhold, så både høj og lav trives hos os. 

 

Venlig hilsen 

Inge Nathan og Tina Israelsen 

 
 

 

 


